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kalendář akcí duben 2024

DUBEN 2024
Dne od – do více v rubrice

1. 4. Po Velikonoční pondělí
Jóga pro ženy - každé pondělí 17.30 Relaxace

2. 4. Út Jinecký zpravodaj - zavřeno do 10. 4. SCJS
Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
V pohybu s Katkou - každé úterý 16.30 a 18.30 Relaxace

3. 4. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

4. 4. Čt Jóga pro muže - každý čtvrtek 10.30 Relaxace
Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Kroužek mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 SCJS
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30 Relaxace

5. 4. Pá Jednání s občany - akce Jince: vodovodní 18.00 Městys
a kanalizační sí�

6. 4. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Fotbal: SK Jince (ml. žáci) – Tochovice/Milín 13.30
Dětský maškarní bál v Čenkově 14.00 Čenkov
Fotbal: SK Jince – TJ Sokol Trhové Dušníky 16.30

7. 4. Ne

8. 4. Po Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Úřední den Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 SCJS

9. 4. Út Přednáška VU3V 10.00–12.30 KC knihovna
Pohádkový výchovný koncert pro školky 10.30 ZUŠ JJR

10. 4. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Bylinky pro zdraví srdce - přednáška 17.00 Relaxace

11. 4. Čt Zápis do ZŠ Jince + prezentace ZUŠ 13.00 Škola
Beseda o cestování s CK IvTravel 18.00 KC knihovna

12. 4. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna
Tvořivé kreslení - Šamanský déš� 16.00 Relaxace
Představení liter.-dramatického oboru ZUŠ 17.00 ZUŠ JJR

13. 4. So Zájezd pro děti do Liberce 8.00 SCJS
Konstelace - seminář 9.00 Relaxace

14. 4. Ne Poutnické putování nejen pro děti 10.00 Mikuláš z J.

15. 4. Po Šachový miniturnaj pro žáky 16.00 Pionýr
Beseda na téma poutnictví 18.00 Mikuláš z J.

16. 4. Út
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17. 4. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Uzávěrka Jineckého zpravodaje na květen 20.00 SCJS

18. 4. Čt Přijímací zkoušky do ZUŠ pro předškoláky 13.00–18.00 ZUŠ JJR
Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna

19. 4. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna
Taneční setkání pro ženy 16.30 Relaxace

20. 4. So Železná sobota - Jince, Rejkovice, Běřín 8.00–12.00 Hasiči
Ukli�me Česko - Čenkov 9.00 Čenkov
Zálesácký závod zdatnosti TJ Sokol
Fotbal: SK Jince – SK Sparta Luhy 17.00

21. 4. Ne

22. 4. Po Den Země Jinečáček
Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

23. 4. Út

24. 4. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Tvořivé kreslení - Strom života 16.00 Relaxace
1. jarní koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR

25. 4. Čt Rok české hudby pro ZŠ v huti Barbora 10.30 ZUŠ JJR
2. jarní koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR
Tvoření z drátků a korálků 17.00 Relaxace

26. 4. Pá 3. jarní koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR

27. 4. So Výlet TJ Sokol - Lešetice a Příbram 7.30 TJ Sokol
Otevřený přebor Jinec v šachu v huti Barbora 8.00 Pionýr
Brdská lesní bitva ve Velcí 10.00 SCJS
Fotbal: SK Jince (ml. žáci) – SK Petrovice 13.30

28. 4. Ne Zapálení milíře u hutě Barbora 14.00 Hu� Barbora

29. 4. Po

30. 4. Út Pálení čarodějnic u hutě Barbora Hasiči
Potlach čarodějnic u hotelu Kratochvíl 17.00 Zahrádkáři
Pálení čarodějnic v Rejkovicích Rejkovice
Pálení čarodějnic a stavění máje v Čenkově u OÚ Čenkov

Připravuje se na KVĚTEN 2024
1. 5. St Retro prvomájový průvod v Jincích 9.00 Zahrádkáři
2. 5. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
4. 5. So Otevření hutě Barbora pro veřejnost 10.00–16.00 Hu� Barbora
7. 5. Út Den matek 14.00 Kult. komise
11. 5. So Zájezd zahrádkářů na výstavu Hobby Zahrádkáři

Staročeské máje v Ohrazenici + zábava Ohrazenice
15. 5. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
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společenská kronika duben 2024

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea
a poskytli nám souhlas s uvedením jména a věku.

paní Alena Dujčáková 70 let
paní Jiřina Maršálková 90 let
pan Ivan Todorov 75 let

VZPOMÍNKY

Tak krátko šel jsem s vámi, hle, tu se cesty dělí
a ptáci nad hlavou mi píseň nedopěli.

Dne 14. března 2024 uplynul smutný rok od chvíle,
co nás předčasně a navždy opustil milovaný manžel
a tatínek pan Miroslav Karásek z Jinec.
Moc nám chybí a nikdy na něho nezapomeneme.
S láskou vzpomíná manželka Věra s dcerkou Růženkou
a celá rodina.

Dne 10. dubna 2024 si připomeneme
nedožité 80. narozeniny mého bratra
pana Jiřího Píchala z Jinec.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Nikdy nezapomene sestra Zdena s rodinou.

Dne 16. dubna 2024 uplyne 11 let,
co nás navždy opustila manželka, maminka
a babička paní Jana Beránková z Jinec.
Kdo jste ji znali, věnujte jí s námi tichou vzpomínku.
S úctou a láskou vzpomíná rodina.

Dne 26. dubna 2024 uplyne jeden smutný rok, co nás navždy opustila
moje milovaná manželka, maminka a babička
paní Václava Jandíková z Jinec.
S láskou a bolestí v srdci nikdy nezapomene manžel a děti s rodinou.
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Městys Jince duben 2024

MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas
Vážení občané,
nabízíme vám možnost aktivace služby „MUNIPOLIS / Mobilní Roz-
hlas“, díky níž můžete dostávat informace o dění v obci přímo do vaše-
ho telefonu.

Jak na to?
Přihlaste se k odběru zde: https://jince.munipolis.cz/registrace
a nezmeškáte žádné důležité novinky a upozornění z naší samosprávy.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS si můžete stáhnout přímo na App
Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a budete mít
informace vždy po ruce.

Informace, které si nastavíte v registračním procesu podle vašich zájmů,
vám budeme posílat těmito způsoby:
• jako zprávu do aplikace,
• e-mailem,
• popř. SMS (havárie, odstávky elektřiny apod.).
Služba je zdarma.

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
• upozornění na krizové události – odstávky elektrické energie, havárie,

blížící se vichřice či přívalové deště, dopravní uzavírky apod.;
• novinky a důležitá upozornění z úřadu - poplatky, obecní zpravodaj,

hlášení místního rozhlasu;
• pozvánky na kulturní, společenské a sportovní akce;
• mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.

Doporučujeme vyplnit telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle
varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové
deště atd.).
Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

Řekněte o službě MUNIPOLIS svým přátelům a známým a pomozte roz-
šířit sí� odběratelů informací. Děkujeme za spolupráci.

Bc. Miroslava Tichá
starostka městyse Jince
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Občané se ptají:

Kdy se opraví silnice přes Jince?
Na dotazy ohledně stavu a opravy vozovky v ulici Slavíkově (výtluky
a díry) odpovídá pan místostarosta městyse Jince Ing. Aleš Hlaváček:

„Obecně je stav komunikací po letošní zimě velice špatný, a to nejen
v Jincích. Komunikace, kterou zmiňujete, je krajskou komunikací II/118
a její správa a údržba plně spadá do kompetence Krajské správy a údrž-
by silnic Středočeského kraje, p. o., Zborovská 11, 150 21 Praha 5. Svůj
dotaz mohou občané směřovat na tuto organizaci.
Výrazně se přes zimu zhoršil také stav místních komunikací v rámci
městyse. S opravami počítáme, ale nejdříve ve druhém čtvrtletí tohoto
roku, až zima skutečně skončí. Myslím si, že obdobně bude postupovat
i kraj.“

Koupaliště a kemp
Městys Jince vyhlásil dne 25. 3. 2024 záměr pronájmu areálu
bio koupaliště a kempu v Jincích k provozování.
Podmínky pronájmu jsou upraveny ve veřejné nabídce.
Zájemci o provozování koupaliště a kempu mohou podat své
nabídky nejpozději do 15. 4. 2024.

Jednání s občany
Dne 5. 4. 2024
od 18.00 hodin
se uskuteční
v huti Barbora
jednání s občany
k akci „Jince – dokon-
čení vodovodní
a kanalizační sítě“.

Foto Miroslav Maršálek



7

Městys Jince  př i jme pracovníka
na pracovní pozici
řidič motorových vozidel C/C+E
Pracovní poměr: práce na plný úvazek

Smluvní vztah: pracovní smlouva (na dobu neurčitou)

Plat: 6. platová třída dle Nařízení vlády č. 341/2017 Sb.,
platném znění, odpovídajícího platového stupně +
příplatky

Místo výkonu práce: Jince

Náplň práce:
• obsluha a manipulace s technikou,
• traktor + přívěs traktorový, Avie (nosič kontejnerů), bagr - Kubota.

Co od Vás očekáváme:
• řidičský průkaz skupiny C nebo C + E,
• aktivní řidič, zkušenosti s prací řidiče - strojníka, profesní průkaz,

průkaz strojníka,
• dobrý zdravotní stav a fyzickou zdatnost,
• spolehlivost, bezúhonnost, pracovitost, zodpovědnost.

Co Vám můžeme nabídnout:
• stabilní práci v malém přátelském kolektivu,
• pracovní dobu 40 hod/týden (od pondělí do pátku),
• 25 dní dovolené, 5 dní indispozičního volna, příspěvek na stravování,
• možnost zvyšování odborné kvalifikace (školení, strojnické průkazy

či rozšíření řidičského průkazu),
• možnost získání obecního bytu po dobu výkonu pracovního poměru.

Termín nástupu:
• od 1. 5. 2024, případně dle dohody.

Písemné přihlášky zasílejte na adresu:
Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince

Kontakty:
• Ing. Aleš Hlaváček, mob. 773 830 699,

e-mail: mistostarosta@jince.cz
• Ing. Milan Hofírek, mob. 773 830 703, e-mail: vedoucits@jince.cz
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Hu� Barbora duben 2024

Hu� Barbora v Jincích ožívá

Setkání se zástupci spolků a okolních obcí
Ve středu 21. 2. 2024 se v huti Barbora uskutečnila schůzka, na kterou
vedení městyse Jince pozvalo předsedy místních společenských a zá-
jmových organizací a zástupce sousedních obcí. Na programu bylo pro-
jednání plánovaných kulturních a sportovních akcí v tomto roce a mož-
nosti vzájemné spolupráce při jejich pořádání. Na základě jednání byl
aktualizován plán akcí, který je zveřejněn na www.jince.cz. Red.

Hovory W s Jaroslavem Satoranským
Ve středu 28. 2. 2024 se v huti Barbora konala akce, která měla dvě
části.
V té první byl představen
projekt seniorského bydlení
„IGF Senior Resort Jince“,
jenž se realizuje na sídlišti
Zborovská a bude dokončen
v příštím roce. Diváci se do-
zvěděli všechny informace,
které je zajímají. Za projek-
tem stojí investiční společ-
nost Invest Gate, a. s.
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V resortu bude k dispozici
76 apartmánů (družstevních
podílů) určeným obyvatelům
starším 55 let, kteří zde na-
leznou široké spektrum slu-
žeb včetně možnosti spole-
čenského a kulturního vyžití.
Více o projektu:
www.resortjince.cz.

Poté následovala druhá část programu, a to hudebně zábavná talk-
show „Hovory W“. Pánové Jiří Werich Petrášek a Pavel Mészáros si na
každé „hovory“ (v Jincích to byly již sedmdesáté deváté) zvou nějakého
zajímavého hosta.

Na toho dnešního se těšili nejen obyvatelé
Jinec, ale přilákal i „přespolní“. Zavítal
k nám úžasný a charismatický herec pan
Jaroslav Satoranský. Prozradil, že se na-
rodil na „zlatou neděli“ a dodal: „Porodní
bába říkala, že budu mít v životě štěstí,
a musím říct, že jsem ho vždycky měl.“ His-
torky, které zažil při natáčení, vzpomínky
na své mládí a filmové začátky, na nejzná-
mější role (Kuba v Krkonošských pohád-
kách, Jan jako Nejmladší z rodu Hamrů,
Zbyněk z Inženýrské odysey, major Koutný



1 0

v Policii Modrava aj.), na manželku, na kolegy a kolegyně z branže
(zejména na Hanu Maciuchovou, Reginu Rázlovou, Ilju Prachaře, Petra
Kostku a mnoho dalších) diváky potěšily, pobavily, ale také dojaly. Pá-
nové Werich a Mészáros kladli hostovi i všetečné otázky „na tělo“,
na které s humorem odpověděl. Program oživily písničky Jaroslava Jež-
ka, Jiřího Voskovce, Jana Wericha a divadla Semafor a pan Satoranský si
některé s chutí zazpíval. O hudební doprovod se postaral hudebník
a skladatel Karel Štolba. Přítomní se mohli do diskuze zapojit tím, že
své dotazy napsali na papír a vhodili do klobouku. Nakonec byly tři
otázky vylosovány a jejich autoři odměněni.
Setkání s Jaroslavem Satoranským, moudrým člověkem plným úcty
a pokory k životu a ke svému povolání, bylo nezapomenutelné. Přejeme
mu hlavně pevné zdraví, a ještě hodně krásných rolí. Red.

Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/jaroslav-satoransky-v-jincich
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/hovory-w-v-barbore-unor-2024

Po uzávěrce zpravodaje se konaly tyto akce:
• konference o realizaci projektu „Revitalizace hutě Barbora

v Jincích“ v Domě Natura Příbram spojená s návštěvou hutě (21. 3.),
• beseda o CHKO s panem Bohumilem Fišerem (22. 3.) byla pro ne-

moc zrušena, uskuteční se v náhradním termínu,
• houslový koncert Slavíkovy Jince 2024 k uctění památky našeho

nejslavnějšího rodáka Josefa Slavíka (24. 3.).
O  n ich  vás  budeme in formovat  př í š tě .
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Připravuje se

28. dubna 2024 ve 14.00 hodin

Založení a zapálení milíře
u hutě Barbora
V areálu hutě bude 28. 4. ve 14 hodin zapálen milíř. Velká hranice
dřeva zvenku utěsněná hlínou zajiš�uje pomalé hoření za minimálního
přístupu vzduchu, ale při relativně vysoké teplotě, přičemž uvnitř do-
chází ke karbonizaci dřeva. Od starověku je milíř zařízením, v němž
vznikalo dřevěné uhlí, které se využívalo mimo jiné při výrobě železa.
Jak celý proces probíhá, o tom se bude moci každý přesvědčit na vlast-
ní oči. Rozhrab milíře se uskuteční u příležitosti otevření hutě Barbora
pro veřejnost.

4. května 2024 od 10.00 do 16.00 hodin

Otevření hutě Barbora pro veřejnost
Slavnostní ukončení projektu „Revitalizace hutě Barbora v Jincích“
a zahájení provozu.

10.00 zahájení
12.00 rozhrab milíře u hutě Barbora
18.00 koncert hudebního uskupení BÁRKA

v hlavním objektu SO 01. Vstupné 150 Kč.

Tento den budou zahájeny prohlídky objektu včetně expozic.

1. Návštěvníci si budou moci hu� Barboru prohlédnout individuálně
(pouze expozice, bez přístupu na věž a terasu), kdy vstupné činí:
• dospělí - 90 Kč/os.
• děti od 6 let / studenti / důchodci / ZTP - 40 Kč/os.
• rodinné vstupné - 200 Kč

2. Komentované prohlídky celého objektu včetně věže a terasy
s průvodcem budou probíhat denně v 11.00, 13.00 a 15.00 hodin.

Výše vstupného na komentovanou prohlídku:
• dospělí - 130 Kč/os.
• děti od 6 let / studenti / důchodci / ZTP - 60 Kč/os.
• rodinné vstupné - 280 Kč
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25. května 2024 v 19.00 hodin
Katta
Koncert v rámci 55. ročníku Hudebního festivalu
Antonína Dvořáka.
Umělkyně Katta je nepřehlédnutelná: bosonohá varhanice, andělsky éte-
rická i zemitě živelná. Její autorské skladby, a� už sólové či orchestrální,
stejně jako její sytý, vroucí hlas, přitahují pozornost. Svou interpretací
si získává posluchače mimo rámec tradiční klasické hudby.
Program koncertu:
• J. S. Bach (1685 – 1750): Toccata a fuga d moll BWV 565
• Katta (1977): Vox Organi (výběr z cyklu)
• J. S. Bach (1685 – 1750): Toccata d moll „dórická“ BWV 538
Záštitu nad koncertem konaným v rámci 55. ročníku HFAD převzala sta-
rostka městyse Jince Bc. Miroslava Tichá.
Vstupenky na tento koncert v huti Barbora jsou k zakoupení pro-
střednictvím spol. Ticketportal.cz, dále v omezeném množství na Úřadu
městyse Jince.
Cena vstupenky je 250,- Kč.
Kompletní program letošního ročníku Hudebního festivalu Antonína
Dvořáka najdete v rubrice SCJS tohoto zpravodaje.

Hu� Barbora – pro turisty a sběratele
K zakoupení na Úřadu městyse Jince a od 4. května 2024 v huti Barbora
v Jincích: • turistická známka 40 Kč/ks

• nálepka 20 Kč/ks
• vizitka 12 Kč/ks

Více na www.hutbarbora.cz a na Facebooku Hu� Barbora,
nebo na www.jince.cz.
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15. června 2024
Huť Barbora Jince

13.00
13.30
16.00
19.00
21.30
v přestávkách hraje country kapela BRZDAŘI
Pro děti

Vstupenky       www.ticketstream.cz

velká skluzavka • skákací hrad • tetování • malování na obličej

250 Kč v předprodeji: 
300 Kč na místě  •  děti do 15 let zdarma

Úřad městyse Jince, Čsl. dělostřelců 172

Vstup od 12 hodin
zahájení Jineckých slavností

 (dechová hudba)HOŘOVICKÁ MUZIKA
KABÁT revival PLZEŇ
ČECHOMOR
WALDA GANG

Sponzoři:
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Toulání po Brdech duben 2024

Vážení čtenáři,
opět se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa a lokality.
Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Příbram
Centrem podbrdského kraje je Příbram, město nazývané v době národ-
ního obrození „Podbrdskými Aténami“. V té době si jistě toto přízvisko
zasloužilo, a já doufám, že tomu tak je i dnes. Málokdo si uvědomuje,
že dnešní město tvoří vlastně města dvě: Příbram a Březové Hory. Bře-
zové Hory byly k Příbrami administrativně připojeny v roce 1953. Obě
městečka ale byla propojena Mariánskou a Prokopskou ulicí, kde cesta
byla lemována kaštanovou alejí.
O Příbrami jsou doloženy první zmínky z počátku 13. století, kdy v roce
1216 nějaký místní vladyka, snad jménem Příbram, zde koupil tvrz nebo
statek. Březové Hory jsou doloženy v legendách a pověstech. Vzpomeň-
me na pověst o Horymírovi. Vzpurný vladyka u knížete Křesomysla
vznesl stížnost na horníky z Březových Hor, kteří opustili pole a začali
na Horách Březových kutat stříbro. Zem zůstala ladem a hrozil hlado-
mor. Jsou to jen pověsti našich předků, ale je pěkné, když jim věříme.
Stará pověst vypráví o tom, jak se stříbro dostalo na Příbramsko. Velmi
dávno letěl anděl vzduchem a na své větrné pouti potkal čerta. Ten
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na zádech nesl velmi těžký vak. Anděl se dal s čertem do řeči a ptal se,
co nese. „Nesu pytel stříbra. Náklad mám těžký, ty bys ho neunesl, jsi
slabý a k ničemu.“ Anděl se urazil a přemýšlel, jak čerta napálit. Vyzval
čerta na závod, kdo z nich dřív přistane na zemi. Anděl letěl nalehko,
a tak byl na zemi dřív. Čert přistál ztěžka, při dopadu se pytel se stříb-
rem roztrhl a těžký kov se vysypal. Vytlačil zem a kamení a zůstal pod
povrchem. Zůstala neúrodná půda, pod jejím povrchem drahý kov. Čert
stříbro hledal, ale nenašel, a tak zůstalo v zemi. Lidé orali a pokoušeli
se na neúrodné půdě hospodařit a nacházeli drahý kov. Anděl vše viděl
a chtěl dát lidem také něco užitečného. Stříbro vyhodnotil jako neuži-
tečné, a tak dal lidem železo na výrobu nástrojů. Místa, kde se pak ruda
nacházela, dostala na pamě� pověsti název Svatá Hora po andělovi
a Čertův pahorek, Třebušná a Březový vrch po čertovi.
Ve 14. století byla již Příbram městem a patřila do majetku Arcibiskup-
ství pražského. Od pražského arcibiskupa Zbyňka Zajíce z Hazmburka
městečko dostalo různá privilegia. Ve městě v té době stával hrad.
V roce 1431 se Příbram stala královským městem.
V husitských dobách byla Příbram husitská a je důležité si připomenout
Jana Příbramského, předního představitele husitství, současníka a pokra-
čovatele Jana Husa. V husitských dobách byla Příbram čtyřikrát vyple-
něna vojsky Hanuše z Kolovrat. Příbramští husité bojovali s karlštejnský-
mi katolíky v bitvě u říčky Litavky, v místě, kde se dodnes říká V Zabi-
tých. Tuto bitvu příbramští prohráli, mnoho jich padlo a kolem stovky
husitů bylo zajato.
V 16. století se zde rozvinula nebývale těžba stříbra a pokračovala až
do 19. století.
V barokním období vznikl svatohorský komplex – poutní kostel Panny
Marie obklopený čtvercovým ambitem s rohovými kaplemi a bývalou
rezidencí jezuitů. Příbramští byli násilně rekatolizováni.
Rozmach dolování pokračoval od 17. století. V 18. století bylo vybudo-
váno pět hlubinných dolů na Březových Horách. V dole Vojtěch byla v ro-
ce 1875 poprvé na světě dosažena hloubka 1 000 m. Požár v Marián-
ském dole v roce 1892 připravil o život 319 horníků.
Rakousko-Uherská monarchie se chlubila, že v Příbrami žijí spokojení
a bohatí horníci. V hornickém muzeu jsem na přednášce slyšel, že bohat-
ství Rakouska-Uherska bylo podloženo březohorským stříbrem. Realita
ohledně života horníků však byla jiná. Hornické obyvatelstvo tížila chu-
doba, okolí bylo zamořeno tuberkulózou, na kterou umíralo hodně lidí
včetně dětí.
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Přesto byla Příbram jedním z nejmodernějších evropských důlních reví-
rů až do 20. let 20. století. Vydáním dekretu ze dne 23. ledna 1849
v Olomouci císařem Františkem Josefem I. byla založena báňská škola
pro severní země císařství se zaměřením na kovohutnictví. Slavnostně
otevřena byla 12. listopadu téhož roku v budově Zámečku. K povýšení
na vysokou školu došlo roku 1904 s názvem Vysoká škola báňská v Pří-
brami. Vyučovacím jazykem byla němčina, přestože byla Příbram v té
době ryze českým městem. Vysoká škola zůstala v Příbrami i za vzniku
Československé republiky.
Za druhé světové války byla v okolí Příbrami oblast silného partyzán-
ského hnutí. Příbram byla osvobozena sovětskými partyzány kapitána
Olesinského. V nedaleké Slivici padly poslední výstřely druhé světové
války na evropském kontinentu, a to 11. května 1945. O den později se
tam vzdaly poslední jednotky německého wehrmachtu.
Po ukončení 2. světové války, po osvobození Příbrami, byl proveden
4. června zápis do školního roku 1939/1945. Již koncem června se však
začalo proslýchat o přeložení vysoké školy do Ostravy, ke kterému sku-
tečně došlo dekretem prezidenta republiky ze dne 8. září 1945.
Těžba rud a barevných kovů pak pokračovala ve 20. století, po 2. světo-
vé válce, kdy stříbro nahradil uran. To do města přilákalo velké množ-
ství pracujících a Příbram v té době zažila velký rozvoj. Havíři vyděláva-
li hodně peněz, hodně jich utratili. V městě se tradovaly historky o je-
jich divokých flámech. Horníci např. sedli do taxíku a jeli do Prahy.
Do druhého taxi dali na sedadlo klobouk a řekli: „Nepojedu taxíkem
s kloboukem. Klobouk jede sólo a já to platím!“
Zažil jsem jako středoškolák hornickou frajeřinu na stavbě sportovního
hřiště Baník, kam chodili havíři na brigádu. Seděli jsme společně
na svačině. Havíři mě měli rádi, vážili si toho, když někdo dobře a rád
pracoval. Koupili mi pivo, polévku a vzali mě mezi sebe. Někdy došlo
i na výživnější destilát… Pak jsem poslouchal havířskou latinu. Mezi
havíři bylo hodně propuštěných vězňů z blízké věznice Bytíz a některé
historky, které jsem od brigádníků vyslyšel, byly hodně divoké.
Je škoda, že v 70. letech min. století bylo historické centrum Příbrami
zbouráno. Zůstalo jen pár domů na náměstí a Dlouhá ulice. Historický
Ryneček celý zmizel.
Na staré hornické městečko můžeme však zavzpomínat při četbě romá-
nu „Městečko na dlani“ od spisovatele Jana Drdy, místního rodáka. Kdo
nerad čte, může zhlédnout stejnojmenný film. Tvorba Jana Drdy má své
kouzlo. Jeho pohádky „Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert“
nebo „Dařbuján a Pandrhola“ krásně popisují naše Podbrdsko. RH
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Termíny svozů SKO v r. 2024 – svozový den PONDĚLÍ

Týden Měsíc Den Varianta svozu

14. Duben 1. 4. 1 x 7 1 x 14
15. 8. 4. 1 x 7

16. 15. 4. 1 x 7 1 x 14
17. 22. 4. 1 x 7 1 x 30

18. 29. 4. 1 x 7 1 x 14
19. Květen 6. 5. 1 x 7

20. 13. 5. 1 x 7 1 x 14

21. 20. 5. 1 x 7 1 x 30
22. 27. 5. 1 x 7 1 x 14

23. Červen 3. 6. 1 x 7
24. 10. 6. 1 x 7 1 x 14

25. 17. 6. 1 x 7 1 x 30
26. 24. 6. 1 x 7 1 x 14

27. Červenec 1. 7. 1 x 7

28. 8. 7. 1 x 7 1 x 14
29. 15. 7. 1 x 7 1 x 30

30. 22. 7. 1 x 7 1 x 14
31. 29. 7. 1 x 7

Technické služby městyse Jince duben 2024

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.
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Ing. Milan Hofírek, ved. TS
tel. 773 830 703

Ochrana životního prostředí
je pro naši společnost prioritou

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko
si jej bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné
době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru
a recyklaci již vysloužilých elektrozařízení si naše obec vybrala ke spo-
lupráci i kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví
škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých
elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace na-
víc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní prin-
cipy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití
je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec přispěla k lepšímu životnímu prostředí,
se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společ-
ností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby
elektrické energie, primárních surovin, vody, okyselování prostředí
a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce
k ochraně přírody v roce 2023. Vyplývá z něj, že díky množství námi
odevzdaných elektrozařízení jsme prostřednictvím firmy ASEKOL
uspořili 54,53 MWh elektřiny, 5 187,27 litrů ropy, 221,78 m3 vody
a 2,80 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových
plynů CO2 ekv. o 3,53 tun a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyse-
lování prostředí) o 227,13 kg.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 ks
vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množ-
ství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu.
Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy,
které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do Paříže.

Děkujeme všem,  kteř í  peč l ivě  t ř íd í  odpad a  př i sp íva j í
tak  k  ochraně ž ivotn ího prostředí .
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SCJS / Informace z redakce duben 2024

Kancelář Jineckého zpravodaje bude od 2. do 10. dubna
uzavřena z důvodu čerpání dovolené.

Čtenáři píší

Děkuji tímto Úřadu městyse Jince za blahopřání a dárkový balíček
k mým 70. narozeninám. Byla jsem mile překvapena a moc si toho
vážím. Berta Čížková

Městys Jince pořádá celodenní zájezd (nejen) pro děti a rodiče

13. dubna 2024 – LIBEREC
Program individuální, doporučujeme např. návštěvu zábavních parků:

• iQLANDIA (11 expozic - např. matematik, člověk, smysly,
živly, kosmo, geo, vodní svět, věda v domě, překonané
vynálezy, relaxační prostory aj. Přes 400 interaktivních
exponátů, planetárium, restaurace)

• DinoPark (ve třech patrech nákupního centra Plaza
se nachází přes 70 prehistorických modelů, paleon-
tologické hřiště, 3D kino, atrakce, prolézačky a hou-
pačky pro děti všech věkových kategorií)

• Aquapark Babylon (moře zábavy na dosah)

Příspěvek na dopravu: dospělí 150 Kč/os., děti do 15 let zdarma.
Vstupy do zábavních parků si hradí každý sám. Vstupenky si lze zajistit
předem na internetu, nebo zakoupit až na místě v pokladnách zábav-
ních parků.
Odjezd autobusu: v 8.00 hodin z Jinec, zastávky: nádraží, sokolovna,
náměstí.

Přihlášky: tel. 773 830 708 / e-mail ksjince@seznam.cz, platba
ve dnech 11. a 12. dubna ve Společenském centru Josefa Slavíka,
v krajním případě v autobusu.

Pokud jste přihlášeni a nebudete se moci zájezdu zúčastnit (např. z důvo-
du nemoci), dejte včas vědět, abychom volná místa nabídli náhradníkům.
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Brdská lesní bitva
27. dubna 2024 od 10.00 do 14.00 hodin
Velcí u Ohrazenice
Vojenské lesy a statky zvou do Brd na druhý ročník soutěže
tažných koní v reálném lesním terénu.
Epicentrum BRDSKÉ LESNÍ BITVY, která se koná v sobotu 27. dubna
od 10.00 h, návštěvníci najdou letos na loukách mezi obcí Ohrazenice
a zaniklou brdskou vesnicí Velcí.
Závodní tra� povede lesním terénem v blízkosti přírodní rezervace Koní-
ček v Posádkovém cvičišti Jince, které se pro tuto příležitost mimořád-
ně otevře veřejnosti. Tažní koně se v lesích pod skalním útvarem připo-
mínajícím koňskou hlavu předvedou v práci při tahání klád terénem,
čeká je také soutěž v tahu na sílu, v níž budou zapřaženi do saní se
závažím.

Vojenské lesy a statky chtějí akci využít také k propagaci svého projek-
tu LIFE ADAPT BRDY.
„Chceme lidem tuto naši vizi budoucnosti brdských lesů, na níž inten-
zivně pracujeme, představit. Vysvětlit jim, že cílem celé řady činností,
které aktuálně v lokalitách v naší správě probíhají, je vytvořit stabilnější
lesní porosty s bohatou druhovou i prostorovou strukturou, které bu-
dou lépe odolávat klimatickým změnám i dalším škodlivým činitelům,
jako byla nedávná kůrovcová kalamita. Chceme v lesích maximálně pod-
porovat přirozenou obnovu a spojení těchto témat s tažnými koňmi,
jejichž práce v lese stále představuje jeden z nejšetrnějších způsobů
přibližování dříví, nám proto přišlo jako dobrý nápad,“ vysvětlil ředitel
VLS Roman Vohradský.
Především pro nejmladší návštěvníky je připraven bohatý program
LESNÍ PEDAGOGIKY - od „poznávaček“ dřevin a tvořivých dílen přes
ukázky lesnictví a myslivosti až po pohybové aktivity, hmatové chodníčky
a lukostřelbu. A protože se většina programu bude točit kolem koní,
připraveny budou také projíž�ky na ponících a povozech tažených
minihorses. Gastronomické zázemí akce bude připraveno uhasit žízeň
i hlad všech návštěvníků.

A kdo by se do brdských hvozdů chtěl vydat i v neděli 28. dubna, toho
Vojenské lesy a statky společně s Agenturou ochrany přírody a krajiny
ČR a obcí Strašice zvou do nově zrekonstruovaných prostor areálu
zámečku TŘI TRUBKY, kde bude připraven celodenní program ke Dni
Země.
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Program 55. ročníku
Hudebního festivalu Antonína Dvořáka

25. 4. / 19.00 Slavnostní zahájení festivalu: Česká Simfonietta -
Divadlo AD Příbram

27. 4. / 19.00 Sukův komorní orchestr - Zámek Dobříš - zrcadlový
sál

1. 5. / 19.00 Kristina Fialová - Benefiční koncert pro vilu Rusalka
- Památník AD Vysoká u Příbramě

2. 5. / 19.00 Symphonic Wind Orchestra Sint Joseph Sittard
(Holandsko) - Divadlo AD Příbram

7. 5. / 19.00 Indi Stivín - sál MěÚ Březnice
9. 5. / 19.00 Anna Paulová & Hedvika Mousa Bacha - sál Špejcha-

ru Hvož�any
11. 5. / 19.00 VientoMarero Duo - kostel Nanebevzetí Panny Marie

Třebsko
14. 5. / 19.00 Alinde Quintet - kostel sv. Vojtěcha Příbram
16. 5. / 19.00 Dvořákovo klavírní kvarteto - Galerie Františka Drti-

kola Příbram
18. 5. / 19.00 Czech Philharmonic Jazz Band - Městské muzeum

Březnice
21. 5. / 19.00 Dráž�anský filharmonický sbor (DE) - kostel sv. Jaku-

ba Příbram
25. 5. / 19.00 Katta - hu� Barbora Jince
28. 5. / 19.00 Koncert laureátů - Památník AD Vysoká u Příbramě
30. 5. / 19.00 Wiener Klavier Quartett & Petr Popelka - Galerie

Františka Drtikola Příbram
1. 6. / 19.00 Letem Smetanovým světem - nádvoří Svaté Hory Pří-

bram
3. 6. Den s Antonínem Dvořákem - open air akce (15 – 20

samostatných koncertů a pořadů pro děti i veřejnost)
4. 6. / 19.00 Závěrečný koncert: Josef Špaček a Miroslav Sekera

- Divadlo AD Příbram

Vstupenky v prodeji prostřednictvím Ticketportal.cz.
Zdroj: www.hfad.cz
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Informaci o plánovaných odstávkách
elektřiny najdete vždy na úvodní
stránce www.jince.cz.

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716.

Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.

Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince

Irena Ungrová, tel. 773 830 708, e-mail: kultura@jince.cz.

Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.

Elektronická verze Jineckého zpravodaje, pravidla JZ,
cena inzerce a předplatného: www.jince.cz / Jinecký zpravodaj.

Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce,
vychází nejpozději do 3. dne aktuálního měsíce.

Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché,
rychlé a efektivní informování občanů pomocí
mobilního telefonu.
www.aplikacevobraze.cz

Městys Jince / Jinecký zpravodaj

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,

programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE | https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM | https://www.divadlopribram.eu

https://kalendar.pribram.eu/program
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Kulturní komise duben 2024

Pořáda l i  j sme

Obecní ples a dětský karneval

V pátek 15. 3. 2024
se konal v Posádko-
vém domě v Jincích
tradiční „Obecní
ples“. Večer zahájil
místostarosta městy-
se Jince Ing. Aleš
Hlaváček. Pořadate-
le potěšil zájem ve-
řejnosti (zúčastnilo
se kolem stovky
lidí), přítomní se bavili, k tanci a poslechu
jim hrála skupina Signál. Průběh večera
oživilo taneční vystoupení skupiny Dupač-
ky a Bel Dance. Skvělé občerstvení a boha-
tá tombola byly sympatickým zpestřením
plesu.

V sobotu 16. 3. 2024 se tytéž prostory PDA zaplnily dětmi v nápadi-
tých maskách a převlecích. Všichni tancovali, dováděli a soutěžili
o ceny - na parketu jsme viděli pohádkové postavy, zvířátka i akční
hrdiny. Zapojili se i rodiče, prarodiče a rodinní příslušníci, skvělá nála-
da nikomu nechyběla. Red.
Fotoalbum:
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/obecni-ples-jince-2024
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P ř ip ravu jeme  na  kvě ten

Den matek - 7. 5. 2024 od 14.00 h
Zveme na posezení pro seniory ve Společenském centru
Josefa Slavíka v Jincích (u kostela).
O dobrou náladu se postará harmonikářka paní Dana Jará
s bubeníkem panem Marešem.
V 15.00 h vás potěší vystoupení dětí z Mateřské školy Jince.
Občerstvení zajištěno.

Sbírka pro Diakonii - 16. 5. 2024 od 15.00 do 17.00 h
Městys Jince ve spolupráci s knihovnou Jince organizuje sbírku pro
humanitární středisko Diakonie Broumov.
Auto bude přistaveno od 15.00 do 17.00 hodin. Pečlivě zabalené pytle
a krabice však můžete nosit už během dne do přistaveného kontejneru.
Přispějte oblečením, bytovým textilem, potřebami do domácnosti, ale i pa-
pírem a starými knihami.
Sbírka pro Diakonii se v naší obci vždy setkává s velkým ohlasem, a proto
občanům za tuto pomoc potřebným velice děkujeme.

Foto
Miroslav

Maršálek
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Komunitní centrum - knihovna Jince duben 2024

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít první
sobotu v měsíci, tj.  6. 4. 2024 od 9.00 do 12.00 hodin.

Virtuální univerzita třetího věku

Z důvodu konání před-
nášky pro přihlášené
účastníky VU3V bude
knihovna dne 9. 4. 2024
v době od 9.00 do
12.30 hodin UZAVŘE-
NA.
V současné době probí-
há 3. semestrální kurz
na námi zvolené téma
„České dějiny a jejich
souvislosti II“. Pro pokračování tohoto tématu jsme se rozhodli jedno-
hlasně, nebo� ne nadarmo se říká: „Kdo nezná své dějiny, jako by
nebyl.“

Spolek litera vyhlašuje nominace 23. ročníku
knižních cen Magnesia Litera
Hlasujte v anketě o nejoblíbenější knihu čtenářů.
Nominované knihy najdete na https://www.magnesia-litera.cz/#
aktualni-rocnik.
Vybírat je možné z původních českých beletristických titulů s datem
prvního vydání v roce 2023, a to do 15. dubna 2024. Vítězná kniha
bude oznámena v rámci vyhlášení výročních knižních cen Magnesia
Litera v neděli 18. dubna v přímém přenosu ČT/Art.
500 vylosovaných čtenářů získá od přátelského knihkupectví Kosmas
poukázku na nákup knihy v hodnotě 200 Kč.

Studenti VU3V na přednášce

KNIŽNÍ NOVINKY
I v březnu jsme pro obohacení našeho knižního fondu nakoupili
některé tituly. Úplný seznam knih naleznete na webových
stránkách knihovny www.jince-knihovna.cz v on-line katalogu.
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FOTOGRAFIE ze všech akcí knihovny na úložišti Rajče:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz.

Pořádali jsme

Čtvrteční výtvarné dílny pro děti ZŠ
Ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú. v rámci projektu OPZ
„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“

Tématem osmnáctého čtvrtečního tvoření bylo 22. 2. 2024 „Srdce
na dlani podruhé“ – symbol lásky, náklonnosti i vzájemné pomoci.
Po devatenácté jsme se sešli 14. 3. 2024, abychom se věnovali tématu
„Jaro je tady“.

Pondělní výtvarné dílny
Dne 19. 2. 2024 jsme zvolili téma „Velký dinosaurus“.
„Želví rodinka“ – to bylo téma naší společné dílničky dne 11. 3. 2024.
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Návštěvy v knihovně

Jedenáctá návštěva
žáčků školní družiny
při Základní škole Jin-
ce 26. 2. 2024 byla
na téma „Z pohádky
do pohádky“. Děti se
dozvěděly, jak pohád-
ky vznikají a jak se
dělí. I tentokrát ná-
vštěva končila výtvar-
ným tvořením na
téma „Král, královna
(princ, princezna)“.

Příměstský tábor v termínu jarních prázdnin
od 4. 3. do 8. 3. 2024
Letošního komunitního příměstského tábora pořádaného v rámci pro-
jektu „Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“ se zúčastnilo celkem
18 dětí + vedoucí Václav Zeisek se svou pravou a levou rukou knihov-
nicí Zuzanou Belanskou a Petrou Kratochvílovou. Pochopitelně, nelze
zvládnout celý tábor pouze ve třech lidech. Máme asi štěstí na pomoc-
níky:
- paní Alena Maierová Slaboňová navařila obědy, svačinky,
- paní Lucka Lenghartová - lesní pedagožka VLS uspořádala celodenní

výlet se spoustou soutěží,
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- paní Čiperová nám uká-
zala divadelní zákulisí,

- Sokolové nám zapůjčili
tělocvičnu.

Drobné dárky pro účast-
níky tábora nám poskytly
Vojenské lesy a statky.
Asi největší ohlas (jako
každoročně) měl výlet do
Aquaparku Příbram a vý-
let do tajemných brd-
ských lesů s pečením
buřtů a vařením buřtgu-
láše, pro odvážlivce letos s přespáním. Týden utekl velice rychle, niko-
mu se nic nestalo, snad se všem i líbilo, a to je nejdůležitější.
Ještě jednou dík všem, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli.
Fotografie z každého táborového dne najdete na úložišti Rajče:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz.

13. piškvorky s knihovnou dne 7. 3. 2024
V rámci příměstského tábora se dne 7. 3. 2024 uskutečnilo klání
v piškvorkách. Tentokráte jsme si upravili pravidla na míru našim potře-
bám a věku. Bylo to úplně jiné, ale myslím, že se všem líbilo.

Připomínáme,
co nás čeká
v dubnu

Beseda
o cestování
11. 4. od 18.00
v komunitním
centru
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Soutěž pro děti na měsíc DUBEN
Téma: Čarodějnice / Čaroděj
Odevzdání: do 12. 4. 2024
Vyhodnocení: 19. 4. od 15 hod. v komunitním centru

- knihovně

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

8. 4. téma „Květina, co neuvadne“
22. 4. téma „Hadi a štíři“

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

4. 4. a 18. 4. – Čarodějnické tvoření

Připravujeme na květen:

Soutěž pro děti na měsíc KVĚTEN
Téma: Motýlí sen
Odevzdání: do 10. 5. 2024
Vyhodnocení: 17. 5. od 15 hod. v komunitním centru - knihovně

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

ve dnech: 6. 5. / 13. 5. / 20. 5. / 27. 5. - témata budou upřesněna

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

9. 5. a 23. 5. - téma: „Květinové mámení“

Zuzana Belanská

tel. 773 830 709 | knihovna@jince.czKnihovna Jince

Na brzkou návštěvu knihovny se těší
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Mikuláš z Jinetz duben 2024

Mikuláš z Jinetz

v á s  z v e

v neděli 14. 4. 2024

na výlet s poutnickým programem

nejen pro děti.

Potkáme se v 10.00 hodin u mého kostela v Jincích.

v pondělí 15. 4. 2024

na besedu na téma POUTNICTVÍ.

Sejdeme se v 18.00 hodin

v komunitním centru - knihovně v Jincích.

Ohlédnutí za březnovou besedou
V pondělí 11. 3. 2024 jsme na besedě v komunitním centru - knihovně
hledali souvislosti mezi křes�anskými Velikonocemi, židovskými svátky
a lidovými zvyky v jarním období.
Sobotní výlet do Křešína se konal po redakční uzávěrce, takže o něm se
zmíníme příště. W.
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Pionýrská skupina

Ve Hvozdci jsme se neztratili
Pionýrská skupina Jince uspořádala
společně s obcí Hvozdec šachový tur-
naj pro mládež „O pohár starosty“.
Akce se konala pod záštitou krajské
rady Klubu českého pohraničí. Do sálu
Společenského klubu přijelo 35 mla-
dých soutěžících s rodiči, prarodiči,
trenéry a dalšími členy doprovodu. Nej-
mladšími z nich byli Dominik Červen-
ka z DDM Beroun a Linda Přibylová
z TJ Jince a Pionýrské skupiny Jince.
Losování a zpracování výsledků prová-
děl vedoucí pionýrského oddílu Střelci
David Vošický.

Pionýrská skupina Jince duben 2024

Starosta Zdeněk Mottl a Da-
vid Vošický

Vítězem se s plným počtem sedmi bodů stal Martin Štufka reprezentu-
jící Šachový klub Příbram - Baník. O další místa probíhaly tvrdé boje.
Nakonec obsadil stříbrnou příčku Vojtěch Flíček (5,5 bodu, Baník). Ná-
sledovalo pět hráčů s pěti body. Pomocné hodnocení je seřadilo takto:
3. Antonín Mezera (TJ a Pionýr), Andrej Adamiv (ŠK Zdice), 4. Jan
Krajča (TJ a Pionýr), Milan Baloun (Baník) a Lukáš Klán ze ŠK při MěÚ
Hostomice.

Antonín Mezera Vojtěch Přibyl
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I ostatní členové naší výpravy si vedli velmi dobře. Všichni se vešli
do nejlepší dvacítky soutěžících: 11. místo Vojtěch Pucholt z Berouna,
14. Vojtěch Přibyl z Jinec, 19. Lenka Kadlecová z Bezdědic (všichni
4 body) a 20. Linda Přibylová z Jinec se 3 body.
Vítězové věkových kategorií: HD10: Dominik Červenka, HD12: Jan
Krajča, HD14: Antonín Mezera, HD16: Andrej Adamiv a HD 18: Mar-
tin Štufka.

Pionýrská skupina Jince
Pionýrský oddíl Střelci

Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci

Nejmladší hráči Vojtěch Pucholt

Obec Hvozdec připravila pěkné prostředí a občerstvení, k němuž přispě-
la i Markéta Krajčová z Křešína.
Poháry pro nejlepší předával osobně pan starosta Zdeněk Mottl, diplo-
my vítězům věkových kategorií a nejúspěšnějším hráčům předával An-
tonín Mezera starší. Velký zájem je o uskutečnění dalšího turnaje, a to
ještě letos na podzim.
Fotoalbum: https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/o-pohar-starosty-
obce-hvozdec-2024 Miroslav Maršálek, hlavní rozhodčí

Některé připravované akce
6. dubna, Příbram, DDM: turnaj pro hráče *2015 a mladší
6. dubna, Kladno, Labyrint: turnaj ZK KP pro mládež
6.–7. dubna, Harrachov: Mistrovství ČR HD8
15. dubna, Jince: miniturnaj pro žáky, od 16 h
27. dubna, Jince, hu� Barbora: Otevřený přebor Jinec, ZK KP, * 2007
a mladší, prezence od 8.00 do 8.30 hodin
1. května, Říčany: KP družstev mladších žáků, jen registrovaní
2.–6. května, Jizbice: výběrové soustředění talentů
5. května, Milovice: KP v rapid šachu mládeže, jen registrovaní žáci
Sledujte nejen web ale také Facebooky Pionýrské skupiny Jince i jednotlivých oddílů.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko

Mateřská škola a Základní škola Jince duben 2024

Březen čeká za vrátky, volá: Poj�te ven!
Nesu první fialky a první jarní den.

V březnu se naše školka začala, stejně jako příroda, připravovat na na-
stávající jaro. Zimní výzdobu na oknech jsme vyměnili za kytičky a těši-
li jsme se, až budeme moci přivítat první jarní den. Všechny třídy na-
cvičovaly společně písničky, které jsme pak prozpěvovali při „Vítání
jara“, kdy jsme chodili po Jincích a navštívili jsme obecní úřad, místní
knihovnu, kamarády a kamarádky ve škole a Společenské centrum.
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Berušky podnikaly vycházky do přírody. Užily si také veselý masopust-
ní karneval, který ovládl celou naši školku.

Broučci v rámci prvního letošního výletu navštívili knihovnu v Podlesí,
kde si pro ně paní knihovnice Terezka připravila program. Tímto bychom
rádi poděkovali za ochotu a milou návštěvu v knihovně a obci Podlesí
za dárečky, které děti při této návštěvě dostaly.

Motýlci se v tomto měsíci učili
o lidském těle, orgánech a jejich
funkcích, společně si vytvořili
kostru lidského těla a postavu
s orgány. Také navštívili školku
v Podlesí, kde pro ně byly připra-
vené sportovní hry a sladké pře-
kvapení v podobě upečených
muffinků od milých kuchařek.
Návštěva se dětem moc líbila.
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Děkujeme paním učitelkám a kuchařkám za ochotu a těšíme se, že nás
třeba také v budoucnu přijedou navštívit.

Včeličky si povídaly
o zvířatech a jejich
mlá�atech, zdramati-
zovaly pohádku
O Červené karkulce
a vytvořily si čelenky
a trička s včeličkou
k příležitosti „Vítání
jara“.

Žabičky podnikly polo-
denní vycházku s pozoro-
váním probouzející se pří-
rody, hledaly první jarní
kytičky a změny v přírodě.
Užily si velikonoční tvoře-
ní. Předškoláčci se těší
k zápisu do „velké školy“.

ZÁPIS do MŠ
Sluníčko Jince
na školní rok 2024/2025
proběhne v pondělí 6. května 2024
od 13.00 do 16.30 hodin ve třídě Žabiček.
Zákonný zástupce s sebou přinese kopii
rodného listu a občanský průkaz.

Za kolektiv MŠ Jince Kačka a Aneta
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince duben 2024

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Ve školním roce 2023/2024 se žákům jinecké pobočky
věnují tito učitelé:

Mgr. Alena Packová, DiS.: přípravná hudební výchova (PHV),
hudební teorie a hudební dílna, zpěv, housle, houslový soubor
Pavel Hrubý: zobcová flétna, trubka, housle, lesní roh, soubor trubačů
Karel Ambruš, dipl. um.: zobcová flétna, klarinet, saxofon
Hana Kohout, DiS.: zobcová flétna, soubor zobcových fléten
Jana Kosharisová: akustická kytara
MgA. Anna Olejníková, DiS.: příčná flétna, klavír, sborový zpěv,
hudební teorie
Michal Filina, dipl. um.: akordeon, klavír
Jakub Juránek, DiS.: kytara
MgA. Andrea Krejčová: literárně dramatický obor (divadlo)

Úspěchy našich žáků

Naši žáci Daniela Con-
drea, Mihaela Ciochina
a Antonín Hric ze třídy
Aleny Packové zazářili
v okresním kole soutěže
ZUŠ v Příbrami 28. února
2024 pro smyčcové ná-
stroje! Všichni tři získali
ve hře na housle úžasné
1. místo ve své katego-
rii.

O den později, 29. února
2024, se v Rožmitále pod
Třemšínem konalo okres-
ní kolo soutěže ve hře na
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Mihaela Ciochina si také zahraje jako sólistka s Příbramskou filharmo-
nií na Jarním koncertě, který se koná 9. dubna 2024 v 18.30 h v Aule
ZŠ Jiráskovy sady v Příbrami. Nenechte si ujít tuto krásnou příležitost!

V dubnu nás čeká hned šest vystoupení v Huti Barbora:

• Pohádkový výchovný koncert pro školky
• divadelní vystoupení literárně - dramatického oboru
• Rok české hudby pro ZŠ
• tři jarní koncerty

Děkujeme za přízeň a podporu všem rodičům, obci a veřejnosti.

ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

Mgr. Alena Packová, DiS.
vedoucí pobočky Jince

klavír a naše žákyně byly opět úžasné! Anežka Barbora Havrlíková
a Tereza Schambergerová získaly skvělé 1. místo s postupem
do krajského kola!

Kateřina Chvojková se umístila na krásném 3. místě.

Všechny zúčastněné dívky jsou ze třídy paní učitelky Anny Olejníkové.

Moc gratulujeme k tomuto nádhernému úspěchu, děkujeme za vzornou
reprezentaci naší školy a našim klavíristkám přejeme hodně štěstí v kraj-
ském kole!
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Sbor dobrovolných hasičů Jince duben 2024

Duben, ještě tam budem

Jinečtí hasiči za SDH Jince Jan Haken

Máme tu další jarní měsíc s ne-
vyzpytatelným aprílovým poča-
sím, ale i příslibem, že bude líp.
Sportovci se pomalu chystají na
přechod ven, zahrádkáři šturmu-
jí na záhonech a turisté oprašují
venkovní výbavu. A nezahálejí
ani hasiči. Blíží se totiž období
soutěží a turnajů, a tak je třeba
trénování také přesunout na čerstvý vzduch. Pochopitelně, že i výjez-
dová jednotka se musí orientovat na možné nebezpečí ohýnků rádoby
turistů (nejlépe na co nejhůře přístupném místě), na vypalování trávy,
ale i další nebezpečí. V březnu členové jednotky absolvovali třídenní
školení a výcvik s novou technikou.
Na duben má Sbor dobrovolných hasičů připraven bohatý program.
V rámci akce „Ukli�me Česko“ provedou naši členové v sobotu 20. 4.
sběr železného šrotu v Jincích, Rejkovicích a na Běříně. Odvezeme
pouze šrot, ledničky a podobné spotřebiče patří na sběrný dvůr.
V sobotu 27. 4. budeme vypomáhat Vojenským lesům a statkům ve Vel-
cí při akci Brdská lesní bitva se soutěží tažných koní.
Tradičně 30. 4. chystáme tradiční pálení čarodějnic, tentokrát v huti
Barbora.
Malí hasiči vyrazí 20. 4. na první
soutěž TFA (obdoba hasičského že-
lezného muže) do Satalic. A mají už
jen měsíc na to, aby natrénovali po-
žární útok, protože již v květnu je
čeká okrsková soutěž. Bude to nároč-
né, protože většina dětí přechází
z přípravky do kategorie mladších
žáků, kde je všechno trochu nároč-
nější. Věříme, že se bude našim prc-
kům dařit. zdroj foto: FB Jinečtí hasiči
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Český rybářský svaz, MO Jince duben 2024

Výbor Českého rybářského svazu informuje
1. Schůze výboru: 3. 4. 2024 od 17.00 hod. na domečku

ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 3. 4. 2024 od 17.00 do 17.30 hod.

na domečku ČOV.

Č
e

sk
ý 

ry
bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Brigády se konají dne 6., 13. a 20. dubna 2024. Potvrzení účasti je
do 48 hodin před zahájením brigády na mobil: +420 723 972 014,
nebo na e-mail: rybarijince@seznam.cz.

4. Úhrada pravidelného peněžního příspěvku (členské známky) na rok 2024.
5. Výdej povolenek k lovu ryb na rok 2024.
6. Úhrada pracovního ročního příspěvku (brigády) za rok 2023.
7. Dne 8. 6. 2024 od 7.30 do 11.30 h proběhnou rybářské závody

dětí od 6 do 15 let na rybníku Kopáčov v Jincích. Prezence
a losování míst od 7.00 do 7.30 h, vyhodnocení od 11.30 h.

8. Podrobnější informace k bodu 4., 5. a 6. najdete na našich webových
stránkách.

Informace o činností naší místní organizace
Dne 4. 3. 2024 nám dovezla osádka vozidla od
ČRS, z. s., Středočeského územního svazu gra-
nule KP1 125 kg a KP2 550 kg. Granule byly
uloženy v prostoru ČOV.
Dne 5. 3. 2024 nám dodal ČRS, z. s., Středo-
český územní svaz 1 000 ks (20 kg) kapra
obecného K1. Ryba byla téhož dne nasazena
předsedou a hospodářem do chovných rybní-
ků. Za nákup včetně dopravy nám byla vyúčto-
vána finanční částka ve výši 3 140,00 Kč. Tato
finanční částka byla uhrazena z Fondu pro ná-
kup ryb.
V měsíci březnu byly brigády zaměřeny na vy-
řezávání a pálení náletů. Touto cestou výbor
děkuje panu Vladimíru Rosolovi za prořezá-
ní náletů na hrázi rybníku Hejdov. Dále se pro-
váděla údržba v prostoru ČOV.

Výbor ČRS, z. s., MO Jince
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Český zahrádkářský svaz duben 2024

Jinečtí zahrádkáři pořádají a zároveň vás zvou na tyto akce

30. dubna

Čarodějnice

Sraz čarodějnic na náš
každoroční potlach
je v 17.00 hodin
na parkovišti u kovárny.

Odtud společně vystartujeme
a přeletíme k hotelu
Kratochvíl, kde se konečně
po letech společně najíme
a popijeme.

Na potlachu je vítaná účast našich kolegyň všech věkových kategorií!

11. května

zájezd na výstavu HOBBY do Českých Budějovic
Přihlášky a platba: u paní Ivy Houšky Jelínkové (zdravotní středisko
Jince - tel. 318 692 205).
Cena zájezdu: členové naší organizace 50 Kč/os., nečlenové 270 Kč/os.
Odjezd autobusu: upřesníme v příštím čísle Jineckého zpravodaje
a na plakátech.

Dále v tomto roce pořádáme:
14. 9. zájezd na výstavu Zahrada Čech do Litoměřic
16. 11. Květinový candrbál v Čenkově
30. 11. Sulcování - soutěž v hotelu Kratochvíl o nejchutnější sulc,

aspik, tlačenku atp.
Iva Houška Jelínková

předsedkyně ČZS Jince
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Český svaz chovatelů duben 2024

Jinečtí chovatelé úspěšně bilancovali
Chovatelé jsou jedním z jineckých zájmových spolků. Základní organi-
zace Jince funguje jako spolek pod hlavičkou celostátní organizace Čes-
ký svaz chovatelů a sdružuje chovatele a milovníky drobného zvířectva,
zejména králíků, drůbeže a holubů.
Dne 17. 2. 2024 proběhla v chovatelském areálu v Jincích výroční člen-
ská schůze spolku, kde jsme hodnotili svoji činnost za rok 2023, a to
jak po stránce aktivity ve výstavnictví, tak ve věcech hospodářských
a finančních.
V minulém roce čítal náš spolek celkem 21 členů a 3 čekatele na člen-
ství, z nichž většina aktivně chová zvířata a prezentuje své chovy
na výstavách zejména v blízkém okolí, ale několik našich členů vysta-
vuje i na národní, potažmo mezinárodní úrovni.
Jinečtí chovatelé absolvovali v uplynulém roce celkem 20 výstav, a to
místní výstavy v Suchomastech, Mirošově, Jincích, Čisovicích, Straši-
cích, Blovicích, Dobříši, Komárově a Hostomicích. Dále jsme se zúčast-
nili okresních výstav v Zaječově (jarní a podzimní výstava), Sedlčanech,
Nezvěsticích, Praze - Modřanech a Zdicích. Někteří naši členové obe-
slali i krajské výstavy v Bohdalově a Lysé nad Labem a celostátní výsta-
vy v Lysé nad Labem, Přerově a v Brně. Na těchto výstavách jsme pre-
zentovali celkem 358 ks zvířat z našich chovů.
Na „naší“ výstavě v Jincích jsme vystavili celkem 71 zvířat, za která
jsme obdrželi nejedno ocenění.
Našimi nejaktivnějšími členy byli v roce 2023 (dle počtu vystavených
zvířat): Roman Kodat (86 králíků), Vladislav Hašek (66 králíků a jedinců
drůbeže) a Eliška Tesařová (46 králíků a jedinců drůbeže).
Našimi nejúspěšnějšími členy byli roce 2023 (dle získaných ocenění):
Roman Kodat (7x šampion ČR, 2x mistr a 2x šampion jižní Moravy
a 4x mistr ČR + poháry a čestné ceny) a Lukáš Štajner (vítěz plemene
na celostátní výstavě + poháry a čestné ceny). Mimo výše uvedená oce-
nění získali naši členové 15 pohárů a 16 čestných cen.
Aktivním členům organizace děkujeme za reprezentaci spolku i městyse
Jince. Chtěli bychom poděkovat také městysu Jince za podporu a fi-
nanční pomoc (dotace na činnost) při spolkové činnosti.
Na závěr bychom vás rádi pozvali tradiční výstavu drobného zvířec-
tva v Jincích, konanou během jinecké pouti ve dnech 18.–19. května
2024. za z. o. ČSCH Jince Ing. Eliška Tesařová
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Klub vojáků v záloze duben 2024

Výroční členská schůze 2024
Letošní výroční členská schůze se konala v sobotu
24. 2. 2024 v myslivecké chatě na střelnici ve Velcí
za účasti 22 členů. Předseda klubu Pavel Chobotský
přivítal účastníky a přednesl zprávu o činnosti za rok
2023. Informoval přítomné o stavu členské základny,
činnosti rady klubu, ale i o aktivitě členů na tréninko-
vé činnosti či samotné účasti na soutěžích. Pan předseda konstatoval,
že ke dni jednání má klub 31 řádně registrovaných členů, za které byl
SVZ ČR uhrazen členský příspěvek. Vyhodnotil činnost rozhodčích a též
zabezpečení organizační služby a občerstvení. Poděkoval Zuzaně a Emi-
lu Rybárikovým, kteří na soutěžích zajiš�ují občerstvení pro účastníky,
též tajemníkovi klubu za vedení administrativy a ostatních otázek cho-
du klubu. Vyslovil dík velení 13. dělostřeleckého pluku, že umožňuje
klubu působit na posádkové střelnici, městysu Jince za pomoc a příspě-
vek na ceny do soutěží a Lu�ku Šlancarovi za povedenou přednášku
o víně spojenou s degustací. Předseda navrhl, aby byl zvolen místo-
předseda klubu vzhledem k rostoucí administrativě a nutnosti řešit ně-
které nové otázky chodu klubu. Jako možného kandidáta uvedl Ing. Mi-
roslava Jandíka, který vyslovil předběžný souhlas. Na závěr poděkoval

Z jednání výroční členské schůze
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všem, kteří se podíleli na činnosti klubu a popřál jim hodně zdraví, os-
trý zrak a pevnou ruku.
Hospodář klubu Emil Rybárik poté informoval členy o provedené revizi
hospodaření a seznámil je s účetní uzávěrkou a stavem financí klubu.
Tajemník klubu Ján Vavrek přednesl plán činnosti na letošní rok, kdy
je v plánu opět tradičních 9 soutěží pořádaných na půdě našeho KVZ.
Řešila se soutěž o nejlepšího střelce klubu, tréninky před soutěží, uza-
vírání střelnice, pronájem chaty a účast členů na akcích klubu.

Pan tajemník poté přednesl návrh vyrovnaného rozpočtu na letošní rok,
včetně návrhů výše členských příspěvků. Následovala přestávka a po ní
pan tajemník doplnil některá fakta o činnosti klubu, seznámil účastníky
schůze o statistikách z devíti uskutečněných závodů, na kterých byla
průměrná účast 21 soutěžících, z toho 8 našich. Poděkoval i dalším čle-
nům klubu, kteří se nad standard zapojili do činnosti klubu. Na závěr
svého příspěvku vyhlásil výsledky soutěže „O nejlepšího střelce KVZ Jin-
ce“ za rok 2023. Tentokrát zvítězil Dušan Varga ziskem 80 bodů, stříbr-
ný Ivo Rašovský získal 69 bodů a třetí Libor Benda získal 55 bodů.
Čtvrtý Pavel Chobotský získal 47 bodů a na dalších místech se umístili
Honza Vavrek se 40 body, Emil Rybárik s 21 bodem a Silvestr Bartoš
s 20 body. Celkem bodovalo 20 členů klubu z počtu 31. Střelecká chata
se bude i nadále využívat pro všechny akce pořádané na střelnici jako
dosud, včetně úhrady poplatku za využití. Na závěr vystoupení pana

Nejlepší střelci klubu 2023: zleva vítěz Dušan
Varga, druhý Ivo Rašovský a třetí Libor Benda

tajemníka rada klubu
popřála k životnímu
jubileu Liboru Bendo-
vi, Vlastu Jakoubkovi,
Emilu Rybárikovi, Du-
šanu Vargovi a Petru
Helclovi. V průběhu
diskuse nezazněly jiné
návrhy na nového mís-
topředsedu klubu, pro-
to řídící nechal hlaso-
vat o navrženém Ing.
Jandíkovi. Schůze zvo-
lila místopředsedu
rady jednohlasně.
Nově bude rada klubu
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fungovat ve složení navíc o místopředsedu (předseda, místopředseda
a tajemník).
Po ukončení jednání schůze a úhradě členských příspěvků následovalo
občerstvení a diskuse členů o dalším chodu klubu.

První letošní závod K4M
Podle plánu akcí klubu na letošní rok se v sobotu 2. 3. 2024 uskutečnil
první letošní závod K4M, tedy kulový čtyřboj z malorážky. Do závodu
se prezentovalo celkem 28 střelců z toho 9 našich. Počasí bylo docela
přijatelné a od první disciplíny nebylo znát, že sezóna teprve začíná.
Bylo se na co koukat, protože hned ve střelbě na lišku vsedě s oporou
loktů padla šestkrát „stovka“ (Šmíd, Novák, Voříšek, Houdek, Rašovský
a Čermák).
Ve druhé položce na srnce s oporou pevné tyče se stovka povedla pou-
ze 2x (Novák Houdek), 99 bodů dosáhli Voříšek, Rašovský a Pešek.
Kamzíka z volné tyče za plný počet 100 bodů nezvládl nikdo, nejlepší
výsledek 98 bodů dosáhlo hned 5 střelců (Šmíd, Karkoš, Houdek, Me-
lzer a Polomčák). Pak zisky bodů postupně klesaly až k 38 a 37 bodům.

Nejlepší střelci: zleva stříbrný Petr Karkoš, vítězný Ka-
rel Šmíd, bronzový Zdeněk Novák

Poslední se stří-
lel kňour z vol-
né ruky a opět i
v tomto závodě
rozhodl o ko-
nečném pořadí.
Nejlepší nástřel
96 bodů dosáh-
li Šmíd, Karkoš
a Voříšek, nej-
nižší nástřel byl
47 a 31 bod.
Sečtení bodů
ze všech disci-
plín přineslo
poněkud pře-
kvapivé pořadí
a výborné vý-
sledky prvních
sedmi střelců:



4 8

1. Šmíd Karel 389 bodů 4. Houdek Viktor. 388 bodů
2. Karkoš Petr 388 bodů 5. Voříšek Stanislav 387 bodů
3. Novák Zdeněk 388 bodů 6. Rašovský Ivo 385 bodů

O pořadí na 2. - 4. místě rozhodl výsledek čtvrté disciplíny (96 - 94 -
90 bodů).

První tři střelci obdrželi medaili a drobnou věcnou cenou byli odměně-
ni všichni střelci.

Po vyhodnocení následovalo posezení s občerstvením a debatou
o vlastním závodě i o těch dalších. Za zdárný průběh soutěže patří podě-
kování všem, tedy organizátorům, soutěžícím, rozhodčím i občerstvení.

A na co se lze ještě letos v působení našeho KVZ těšit?

6. 4. 2024 akční a mířená střelba z velkorážové pistole a útočné pušky
4. 5. 2024 K4M - mířená střelba z malorážky
8. 6. 2024 K4M - mířená střelba z malorážky

13. 7. 2024 souboje losovaných dvojic na biatlonový panel z malo-
rážky

17. 8. 2024 „Jinecký Popper“ - souboje losovaných dvojic z velkorá-
žové pistole a revolveru

14. 9. 2024 „Jinecký samopal“ - akční a mířená střelba ze samopalu
vz. 58

5. 10. 2024 „Memoriál KVZ“ - akční střelecké disciplíny z velkorážo-
vé pistole a útočné pušky

7. 12. 2024 „Poslední Pšouk“ - akční střelba z VPs, VRs, UPu, MPu

Zajímá-li vás dění v KVZ Jince, chcete se zapojit do činnosti, stát se
členy, či pouze získat potřebné informace, kontaktujte členy rady KVZ:

předseda Pavel Chobotský 777 197 212
místopředseda Ing. Miroslav Jandík 607 711 077
tajemník Ing. Ján Vavrek 603 282 464
hospodář Ing. Emil Rybárik 602 385 558

Více též na: https://www.svz-cr.cz/kalendar/kalendar-svz-
soutezi/03-krusnohorska-oblast

Ján Vavrek, tajemník klubu
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Římskokatolická farnost Jince duben 2024

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově�)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá

Program katechezí na faře v Jincích

středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 hodin pobožnost

Církevní rok
Advent začíná v neděli, která je nejblíže 30. listopadu a končí 24. pro-
since. Je to období oddaného a radostného očekávání. Při bohosluž-
bách se obvykle používá fialová barva.

Doba vánoční začíná v předvečer slavnosti Narození Páně a končí
nedělí po slavnosti Zjevení Páně. Při bohoslužbách se obvykle používá
bílá barva.

Postní doba trvá od Popeleční středy až po začátku večerní mše na Ze-
lený čtvrtek. Je zaměřena k přípravě na slavení Velikonoc. Při bohosluž-
bách se obvykle používá fialová barva. Popeleční středa je dnem přísné-
ho postu. Při mších jsou věřící označováni popelem na znamení touhy
po obrácení srdce. Květná (pašijová) neděle se slaví bezprostředně před
velikonočním třídenním. Církev tímto dnem vstupuje do událostí umu-
čení a vzkříšení Ježíše Krista. Zelený čtvrtek – dopoledne slaví biskup
mši sv. společně se svými kněžími a světí při ní oleje a křižmo. Večerní
mší sv. na památku Poslední večeře začíná velikonoční triduum.

Velikonoční triduum je vrcholem celého církevního roku a připomíná
umučení, pohřbení a vzkříšení Ježíše Krista. Jeho střed tvoří Velikonoč-
ní vigilie a končí se na Neděli Zmrtvýchvstání. Věřící v něm prožívají
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události umučení a vzkříšení Ježíše Krista, který přinesl věčný život. Mše
sv. na památku Večeře Páně se slaví na Zelený čtvrtek večer. Připomíná
se poslední večeře, kdy Ježíš, v noci, kdy byl zrazován, ustanovil eucha-
ristii (chléb a víno proměněné v Tělo a Krev Krista). V závěru mše
sv. bývá odnesena eucharistie mimo hlavní svatostánek do kaple, v níž
může probíhat adorace. Zároveň se obnažují oltáře a zahalují kříže.
Na Velký pátek si věřící připomínají Kristovu obě� na kříži. Současně se
jedná o den přísného postu. Tento den se neslaví mše sv., nýbrž boho-
služba na památku Umučení Páně. Bílá sobota je dnem, kdy se věřící
modlí u Kristova hrobu a současně očekávají jeho vzkříšení, neslaví se
mše svatá. Neděle zmrtvýchvstání Páně - v noci před nedělí se slaví
slavnostní vigilie. Křes�ané oslavují noc Kristova vzkříšení, v níž došlo
k osvobození od otroctví smrti a hříchu. Odtud plyne název Velikonoce
neboli Velká noc. Bohoslužby začínají po západu slunce. V blízkosti
kostela bývá přichystán oheň, který symbolizuje světlo Kristova vzkříše-
ní. Věřící se následně odebírají se svíčkami do kostela, přičemž jdou
za rozsvícenou velikonoční svící (paškálem). Zde se zpívá slavnostní
chvalozpěv, po čteních z Bible přijímají křest dospělí lidé, obvykle
za přítomnosti biskupa.
Datum Velikonoc je stanoveno jako neděle po úplňku po jarní rovno-
dennosti. Začíná nedělí Zmrtvýchvstání Páně a končí po 50 dnech slav-
ností Seslání Ducha svatého (Letnicemi). Při bohoslužbách se obvykle
používá bílá barva. Neděle Božího milosrdenství – slaví se první neděli
po Velikonocích. Nanebevstoupení Páně - slaví se ve čtvrtek 40. den
velikonoční doby: křes�ané prožívají událost, kdy Ježíš po svém vzkříše-
ní vstoupil do nebe. Po slavnosti začíná devítidenní pobožnost, tzv.
novéna, při níž se křes�ané připravují na slavnost Seslání Ducha svatého
- slaví se v neděli 50. den velikonoční doby. Tento den připomíná udá-
lost, kdy na apoštoly sestoupil Duch svatý a bylo tak dokončeno Kristo-
vo působení a slavnostně ustavena církev.

Kromě období církevního roku, které mají svůj vlastní ráz, zbývá v roč-
ním okruhu ještě 33 nebo 34 týdnů. V nich věřící prožívají události Kris-
tova života spíše v jeho celku.
Liturgické mezidobí probíhá ve dvou blocích: začíná v pondělí po ne-
děli po 6. lednu a končí před Popeleční středou, dále znovu začíná
po slavnosti Seslání Ducha svatého a končí před 1. adventní nedělí.
Při bohoslužbách se obvykle používá zelená barva.
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V průběhu roku si také připomínáme svátky, které se týkají některých
aspektů života Ježíše Krista, Panny Marie, svatých nebo andělů. Uvádí-
me nejdůležitější z nich:
Slavnost Matky Boží, Panny Marie (1. ledna), Uvedení Páně do chrámu
(2. února - Hromice), Slavnost sv. Josefa, snoubence Panny Marie
(19. března), Slavnost Zvěstování Páně (25. března), Ježíše Krista, nej-
vyššího a věčného kněze (čtvrtek po slavnosti Seslání Ducha svatého),
Nejsvětější Trojice (slaví se v neděli po Seslání Ducha svatého), Těla
a Krve Páně (čtvrtek po slavnosti Nejsvětější Trojice - Boží Tělo), Nejsvě-
tějšího Srdce Ježíšova (pátek po 2. neděli po Seslání Ducha svatého),
Slavnost apoštolů Petra a Pavla (29. června), Slavnost sv. Cyrila a Meto-
děje (5. července), Proměnění Páně (6. srpna), Nanebevzetí Panny Marie
(15. srpna), Slavnost sv. Václava (28. září), Slavnost všech svatých
(1. listopadu), Vzpomínka na všechny věrné zemřelé (2. listopadu),
Ježíše Krista Krále (slaví se poslední neděli před adventem), Slavnost
Neposkvrněného početí Panny Marie (8. prosince).

Pokud byste rádi podpo-
řili naši farnost jakoukoli
částkou, zde si dovoluji
uvést číslo účtu farnosti:
520413319/0800 (Česká
spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vy-
stavím potvrzení o přijetí
daru.

S r d e č n ě  v á m  d ě k u j i
z a  p o d p o r u  n a š í
f a r n o s t i .

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj,
administrátor farnosti

tel. 605 911 061
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Sport duben 2024

TJ Sokol Jince informuje
V neděli 17. března 2024 od 14 hodin se konala v místní
sokolovně VALNÁ HROMADA. Přítomní členové zhodno-
tili činnost jineckého Sokola za uplynulé období roku
2023. Vyslechli zprávu o činnosti a zprávu o hospodaření a odsouhlasi-
li hospodářský výsledek.

Ke konci roku jednota vykázala 144 aktivních členů, z toho 61 žactva
a dorostu a 83 dospělých. Eviduje 10 cvičitelů s platným cvičitelským
průkazem SV III. třídy. Do tělocvičných aktivit se zapojovalo 11 oddílů
sokolské všestrannosti.

Naši cvičenci se aktivně zúčastnili župního přeboru v plavání, župního
Zálesáckého závodu zdatnosti, zapojili se do projektů vyhlášených ČOS:
„MoveWeek 23“, „Noc sokoloven 23“, celorepubliková „Sletová štafeta
23“, projekt spojený s akcí „#BeActive Sokol spolu v pohybu 23“.
Volejbalový oddíl pořádal Tříkrálový turnaj smíšených družstev, hráči
oddílu florbal žactvo se zúčastnili čtyř turnajů v rámci župy, z toho
2 turnaje zorganizovali cvičitelé oddílu u nás. Taneční country skupina
Dupačky vystoupila na „Jarním setkání hořovických seniorů“, turistický
oddíl zorganizoval 7 vycházek a 2 turistická setkání. Cvičitelky oddílu
všestrannost žákyně byly s děvčaty na výletě v plaveckém bazénu v Pří-
brami.

K zajištění provozu v sokolovně a činnosti oddílů se nám podařilo zís-
kat na dotacích cca 317 tis. Kč (Městys Jince, NSA, ČOS, Středočeský
kraj). Z toho jenom náklady na energie (plyn, el. energie, vodné a stoč-
né) vyšly na cca 229 tis. Kč. Mimo jiné proběhla o prázdninách v tělo-
cvičně instalace konstrukce nového šplhového lana, instalace nových
úchytů volejbalové a nohejbalové sítě a v kotelně výměna 22 let staré-
ho plynového kotle za nový (kondenzační) nákladem 115 tis. Kč. Z toho
90 tis. Kč pokryla dotace Středočeského kraje.

Informace o činnosti jineckého Sokola zveřejňujeme pravidelně
na stránkách Jineckého zpravodaje.
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Florbal
V sobotu 10. února
2024 pořádal Sokol Pří-
bram florbalový turnaj
žactva za účasti tří so-
kolských jednot župy
Jungmannovy, a to Pří-
bram, Jince a Roztoky.
Naše jednota se zúčast-
nila se třemi týmy
v počtu 12 hráčů a 1
vedoucí cvičitel.

V kategorii mladší žáci I se naši umístili na 3. místě, v kategorii
mladší žáci II na 1. místě a v kategorii starší žáci III také na 3. místě.
K dosaženým výsledkům blahopřejeme a přejeme našim závodníkům
stejně úspěšnou reprezentaci na příštích florbalových turnajích.

Další florbalový turnaj žactva pořádal Sokol Jince 23. března 2024. Tur-
naj organizačně připravili cvičitelé florbalu Jirka a Martin, hrálo se
v tělocvičně Základní školy Jince. Více informací o průběhu a výsled-
cích v příštím čísle JZ, jelikož se turnaj konal až po uzávěrce tohoto
čísla.
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Zálesácký závod zdatnosti
V sobotu 20. dubna 2024 se koná druhá letošní soutěž sokolské vše-
strannosti, a to Zálesácký závod zdatnosti, který pořádá TJ Sokol Dobříš
v okolí vrchu Písek u lovecké chaty Šimákovna.

Soutěží tříčlenná družstva chlapecká, dívčí nebo koedukovaná v přírod-
ním prostředí, kdy na cca 3 – 5 km dlouhém okruhu plní účastníci růz-
né úkoly. Běží se na čas. Sraz u chaty do 10.20 hodin, vyhlášení výsled-
ků do 17.00 hodin.

Bližší informace k závodu podají cvičitelé žákovských oddílů florbalu
žactva a všestrannosti žákyň. Místo konání závodu je v našem blízkém
okolí, dosažitelné i pěšky, doufáme v hojnou účast a prosíme tímto ro-
diče o spolupráci a podporu svých dětí. Za výbor TJ Sokol Jince

Jana Tesařová

TJ Sokol Jince - turistický oddíl a oddíl starší ženy
zve turisty a příznivce pobytu v přírodě na jarní vycházku
v sobotu 27. dubna 2024
„Ostrov u Tochovic – Památník Vojna - Příbram“
Z Jinec pojedeme v sobotu 27. 4. vlakem v 7:33 h, vystoupíme
na zastávce Ostrov u Tochovic (8.02 h). Vyrazíme po modré turistické
značce přes obec Kamenná a dále na rozcestí „Pod Vojnou“. Odbočíme
na žlutou turistickou značku, která nás dovede k Památníku Vojna –
Lešetice. Zde máme v plánu navštívit místní expozici, je na výběr ze tří
prohlídkových okruhů: 1) Areál bývalého vězeňského tábora, 2) Uran
v českých dějinách + jízda hornickým vláčkem, 3) Galerie Orbis pictus.
Od památníku budeme pokračovat po lesních cestách do obce Žežice
a dále do Příbrami.
Vracet se budeme opět vlakem ze zastávky Příbram - sídliště dle času
příchodu do cíle, např. ve 14.04 h (příjezd do Jinec ve 14.20 h), nebo
později.
Délka trasy je cca 9 km s celkovým převýšením cca 100 m.
Vhodnou obuv a oblečení dle počasí, pití a popř. svačinu s sebou.
V Příbrami bude možno zakoupit občerstvení, či posedět v restauraci
dle vlastního uvážení.

Za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy,
tel. 605 206 721, e-mail: tesarovajana@atlas.cz
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Šachový oddíl TJ Jince
Regionální soutěž družstev

TJ Jince A  - ŠK Medvědi Zvole B 3,5 : 1,5

V neděli 25. února skončila regionální soutěž družstev posledním ko-
lem. Jinecké áčko hrálo doma proti ŠK Medvědi Zvole B. Našemu týmu
šlo o to, jestli obsadí 1., 2. nebo 3. místo v konečném pořadí. Mělo
velkou výhodu díky dvoubodovému náskoku.
Nejprve skončily partie našich mladých hráčů. Richard Šimek získal
iniciativu a po napínavém průběhu vyhrál. Na Antonína Mezeru vyšel
zkušený kapitán soupeřů, a to nakonec rozhodlo v náš neprospěch.
Filip Šimek získal s přehledem celý bod. Stav 2 : 1 pro domácí. Oba
Zadinové ale měli partie velmi obtížné a dlouhé. K vítězství stačila jed-
na další vyhraná partie, ale stát se mohlo cokoliv. Nakonec Jiří Zadina
mladší vybojoval další bod - vítězný. Tomáš Zadina se poté domluvil
se soupeřem na remíze. Konečný stav 3,5 : 1,5. Takže tým Jinec nemůže
už nikdo dostihnout.

Tomáš a Jiří Zadinovi Filip Šimek a Antonín Mezera

Miroslav Maršálek, kapitán TJ Jince A

ŠK Příbram DDM – TJ Jince B 2,5 : 2,5

Dne 25. února jsme odehráli poslední kolo v Příbrami v Domově dětí
a mládeže. K šachovnici tentokrát nastoupili David Vošický, Jiří Kli-
meš, Lenka Kadlecová, Jiří Vošický a Vladislav Klimeš. Hned po za-
hájení zápasu jinecké béčko získalo náskok díky výhře Jiřího Klimeše.



5 6

Bod uhrála ve velmi
povedené partii
i Lenka Kadlecová
a nečekanou remízu
dohodl se svým
soupeřem Vladislav
Klimeš. Ačkoli vý-
hra byla na dosah,
zápas nakonec
skončil remízou
2,5 : 2,5. A komu
se vedlo nejlépe?
Nejvíce bodoval Jiří
Klimeš, tři výhry a
jedna remíza z de-
víti zápasů. Dvě vý-
hry a jednu remízu
uhrál Vladislav Kli-
meš z devíti zápasů
a tři výhry ze tří
partií nasbíral ke
konci nováček týmu
Miroslav Kodat. Dvě
výhry ze čtyř partií uhrála Lenka Kadlecová a jednou výhrou ze čtyř
zápasů přispěl Jiří Vošický.

I když se nám letos moc nedařilo a skončili jsme na posledním místě
tabulky, o to víc se dařilo jineckému áčku. Tímto mu srdečně gratulu-
jeme k vítězství a postupu do regionálního přeboru!

Děkuji všem hráčům TJ Jince B a rodičům za veškerou pomoc, podporu
a přízeň v letošní sezóně RS, moc si toho vážím. Uvidíme se v příští
sezóně. David Vošický, kapitán TJ Jince B

Tým TJ Jince A postoupil do regionálního přeboru
Zatímco tým TJ Jince B byl složen z nadějných mladých i dospělých
šachistů, družstvo TJ Jince A bylo sestaveno tak, aby mělo možnost
bojovat o co nejlepší výsledek a vylepšilo své umístění na konci tabulky
z loňské sezóny. A tento záměr se nemohl podařil lépe.
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Naše áčko prošlo celou soutěží probíhající od října do února bez jediné
porážky. Soupeřům dovolilo pouze dvě remízy. I s přispěním B-týmu
vedeného Davidem Vošickým z Březových Hor obsadilo 1. místo a po-
stoupilo do regionálního přeboru družstev.

Kapitánem áčka byl Miroslav Maršálek. Nejvíce bodů získal na 1. ša-
chovnici Jiří Zadina mladší z Příbrami, který jako jediný sehrál všech
devět zápasů, z toho pět vyhrál a dva remizoval. Pěti body z pěti partií
přispěl k úspěchu Filip Šimek z Kladna a třetí největší bodový zisk měl
kapitán družstva, který připsal na své konto 4,5 bodu ze šesti partií.

Pozitivní je, že se na dobrém výsledku nově vytvořeného kolektivu po-
díleli i mladí hráči, kromě Filipa například Antonín Mezera z Královek,
Daniel Urbánek z Hořovic, Richard Šimek z Kladna, Ondřej Kočárek
z Jinec a další.

Miroslav Maršálek a Jiří Zadina ml.

Děkuji všem hráčům, rodinným příslušníkům i příznivcům, kteří nás
v provozování královské hry podpořili, ale poděkování patří i B-týmu,
který nás zbavil jednoho z nejobávanějších soupeřů.

Miroslav Maršálek
předseda ŠO TJ Jince
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13. dělostřelecký pluk Jince duben 2024

č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci DUBEN 2024 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1.
2. 09,00 22,00
3. 09,00 22,00
4. 09,00 22,00
5. 09,00 17,00
6. 09,00 15,00
7.
8. 10,00 18,00
9. 09,00 15,00

10. 09,00 15,00
11. 09,00 15,00
12. 09,00 12,00
13.
14.
15. 10,00 15,00
16. 09,00 17,00 X
17. 09,00 22,00 X
18. 09,00 16,00
19.
20.
21.
22. 10,00 17,00
23. 09,00 17,00
24. 09,00 17,00
25. 09,00 17,00
26. 09,00 12,00
27.
28.
29.
30.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!
Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí-Brda uzavírací směnou.
Komunikace Neřežín - Obecnice, Zaječov - Obecnice bude uzavřena ve dnech 16. 4. – 18. 4. 2024.
Dále bude ve dnech 16. 4. – 18. 4. 2024 uzavřeno ochranné pásmo a vjezd do ochranného pásma
ze směru Ohrazenice, Křešín, Felbabka, Podluhy, Hrachoviště z důvodu střeleb z minometů.
Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245.
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Otevření prostoru pro střelbu 13. dp
Od 1. ledna 2025 obnoví
dělostřelci na posádko-
vém cvičišti Jince bojové
střelby z děl. Stane se
tak po necelých deseti
letech od zrušení Vojen-
ského újezdu Brdy. Ar-
máda ČR navyšuje počty
míst pro tyto formy vý-
cviku z důvodu nově za-
váděných zbraňových
kompletů, potřebě inten-
zivnější přípravy vojáků profesionální armády i aktivní zálohy a snížení
nákladů na přesuny jednotek a přepravu těžké bojové techniky do jiných
výcvikových prostorů.
Bojové střelby z děl na jineckém posádkovém cvičišti povolil náčelník
Generálního štábu AČR generálporučík Karel Řehka výjimkou z předcho-
zího nařízení. Ze samohybných houfnic 152 mm vz. 77 DANA se tak
zde začne střílet od 1. ledna 2025, z nových děl ráže 155 mm Caesar
8x8 CZ o rok později. Velitel 13. dělostřeleckého pluku plukovník Jan
Cífka změnu kvituje i z logistických důvodů: obsluhy děl budou moci
cvičit na domácí půdě a nebudou muset jezdit s technikou stovky kilo-
metrů daleko.
„V roce 2015 došlo ke zrušení Vojenského újezdu Brdy, a tím i možnos-
ti provádět zde bojové (ostré) střelby. Dělostřelectvo a minometné jed-
notky musely za výcvikem jezdit na Hradiště či Libavou, což bylo jed-
nak ekonomicky velmi nákladné, a také komplikované z hlediska koor-
dinace s ostatními armádními útvary,“ vysvětluje Cífka. Chtějí-li nyní
dělostřelci cvičit střelby s houfnicemi DANA, musí je na místo dopravit
po železnici. „To celý proces neúměrně komplikuje, prodlužuje a samo-
zřejmě prodražuje,“ dodává.
Obnovení bojových střeleb na tamním cvičišti přesto není úplnou no-
vinkou, minometné jednotky mechanizovaných brigád zde ostře střílí
z minometů již čtyři roky - rovněž na základě výjimky udělené v dubnu
2019.
Povolení využívat prostory posádkového cvičiště 13. dělostřeleckého
pluku pro obsluhy houfnic DANA a aktivní zálohy pluku bude platit
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od 1. ledna 2025. V roce 2026 Dany nahradí houfnice 155 mm CAESAR
8x8 CZ.
„V Brdech budeme moci cvičit častěji, ušetříme finanční prostředky
a přípravu zefektivníme. Jsem si vědom toho, že střelby vyvolají u oby-
vatel okolních obcí různé reakce, ale v dnešní době a zhoršené bezpeč-
nostní situaci je žádoucí takto koncipovat přípravu jednotek. Celá
Armáda ČR včetně dělostřeleckých jednotek musí být stoprocentně při-
pravená, což bez plnohodnotného výcviku nelze zajistit,“ zdůrazňuje
Cífka. Výcvik na simulátorech dělostřelci podle něj provádět nemohou,
protože je u stávajících houfnic nemají k dispozici.
Střelba z děl bude prováděna maximálně o velikosti baterie, to zname-
ná nejvýše z osmi děl. Při každých střelbách bude prostor uzavřen a na
hlavních komunikacích vedoucích do výcvikového prostoru budou
závory s kontrolou průjezdů.
Plán a rozpis střeleb dostávají dotčené obce do datových schránek
a pluk vše zveřejňujeme na svých webových stránkách 13dp.army.cz.
Veřejnost je tak plně a včas informována. V budoucnu budou zřízeny
ještě další komunikační kanály, které budou aktualizovány společně
s dotčenými subjekty. Aby byl dopad na místní obyvatele co nejmenší,
budou se vojáci podle Cífky snažit výcvik omezit pouze na pracovní
dny, a to od úterý do čtvrtka, na dobu od 9 do 22 hodin.

Text: kapitánka Gabriela Kugler
Foto: des. Vladimír Šandor

Pravidla vstupu na území Posádkového cvičiště Jince

Na území posádkového cvičiš-
tě je trvalý zákaz vstupu
a vjezdu.
V terénu je vnější hranice po-
sádkového cvičiště označena
výstražnou tabulí. Za tabulí
platí přísný zákaz vstupu!
Hranice posádkového cvičiště
je vyznačena červenou barvou,
ochranné pásmo cvičiště mod-
rou barvou. Na území ochran-
ného pásma může být prová-
děn vojenský výcvik.
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Policie informuje duben 2024

Tiskové zprávy z Jinecka
Dne 5. března došlo po druhé hodině ranní k dopravní nehodě mezi
obcemi Rejkovice a Jince. Dvacetiletému řidiči osobního vozidla měla údaj-
ně vběhnout do jízdní dráhy z pravé strany komunikace lesní zvěř, a proto
strhl řízení. V zatáčce pak na mokrém povrchu vozovky dostal s vozem
smyk a vyjel vlevo mimo silnici, kde skončil ve vodotoku.

Šestačtyřicetiletá žena dne 6. března ve večerních hodinách havarovala
v Rejkovicích. Vlivem mikrospánku přejela vlevo, poté narazila do oplocení
a zdi rodinného domu. Motoristka i osádka vozu vyvázly bez zranění.

Policie  rad í  a  informuje
Podvodník se maskoval číslem banky
O téměř 180 tisíc korun přišla 55letá žena z Příbramska. Dne 14. března ji
telefonicky kontaktoval falešný bankéř s tím, že zaregistroval podezřelou
transakci na jejím bankovním účtu. Poškozená mu nedůvěřovala, protože
volal z mobilního telefonního čísla. To jí dotyčný vysvětlil tím, že volá z tech-
nického tel. čísla, ale že jí zavolá z čísla, které si může ověřit na interneto-
vých stránkách bankovní asociace. Po pár minutách se skutečně z čísla,
které vypadalo stejně jako číslo banky, znovu ozval s tím, že její peníze jsou
opravdu v nebezpečí a musí je spolu okamžitě převést na jiný „bezpečný“
účet. Žena následně provedla několik převodů z jejího účtu. Policisté nyní
pátrají po pachateli podvodu, kterému v případě dopadení hrozí až pětile-
tý trest odnětí svobody.
Spoofing znamená, že u příchozího hovoru vidíte známé telefonní číslo,
ve skutečnosti ale volá někdo cizí a pouze se maskuje za někoho jiného.
Útočníci dokážou napodobit jakékoliv telefonní číslo, tedy třeba i číslo
banky. Kdyby však byly vaše peníze v ohrožení, tak banka sama zareaguje
a učiní další opatření. V případě pochybností vždy kontaktuje svou banku.
Nikdy nejednejte dle nesmyslných pokynů, jako je vklad na údajně zabez-
pečený účet. Nikdy neinstalujte neznámé aplikace do telefonu či počítače.
Nikdy nedávejte informace o vaší platební kartě, přístupové údaje k ban-
kovnictví nebo nepřecházejte do internetového bankovnictví přes odkazy
zaslané v e-mailech či SMS zprávách. Při každém vstupu do internetového
bankovnictví kontrolujete, zda odpovídá doména přihlašovací stránky. Dal-
ší informace o různých kyberpodvodech je možné získat v rámci projektu
„Mysli, než klikneš“ na odkaze https://www.bezpecnapribram.cz/
kyberkriminalita. por. Bc. Monika Schindlová, DiS., komisař
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum Josefa Slavíka
Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Právě te� je ten nejlepší čas začít! Cvičíme v malých skupinkách. Podporu-
jeme své zdraví, fyzickou a psychickou pohodu. I malá skupinka může
přinést velkou motivaci a podporu. Přidejte se, ještě je pár volných míst.

pondělí 17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
úterý 16.30 – 18.00 V pohybu a klidu s Katkou - tel. 773 209 123

18.30 – 20.00 V pohybu… (i pro ty, kdo mají pohybová omezení)
čtvrtek 10.30 – 11.30 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622

Noví zájemci o pohyb vítáni. Přij�te si, po domluvě s lektorem, lekci vyzkoušet
a zjistit, zda je to právě to, co v životě rádi přivítáte.

Nepravidelné lekce, přednášky, kurzy a semináře

• středa 10. 4. od 17.00 do 20.00 hodin
Bylinky pro zdraví srdce s Magdalenou Dobromilou
Staňkovou a Břetislavem Bá�kem.

• pátek 12. 4. od 16.00 do 21.00 hodin
Šamanský déš� – tvořivé kreslení s Myrkou Feshchak.

• sobota 13. 4. od 9.00 do 16.30 hodin
Konstelace s Davidem Samkem.

• pátek 19. 4. od 16.30 do 20.00 hodin
Taneční setkání pro ženy se Zuzou Hašlarovou Pipkovou.

• středa 24. 4. od 16.00 do 20.00 hodin
Strom života – tvořivé kreslení s Myrkou Feshchak.

• čtvrtek 25. 4. od 17.00 do 20.00 hodin
Tvoření z drátků a korálků s Maruškou.

Těší se na vás Katka Dendysová (tel. 773 209 123) a spol.

V í ce  in fo rmac í:  www.azted.cz | www.oazajasminka.cz

Relaxace duben 2024
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zprávy z Čenkova duben 2024

Zprávičky z malé školičky
Přišlo jaro se sluníčkem, zem otvírá zlatým klíčkem.
Všechno se raduje, zpívá a tancuje, jaro vítá!

Než jaro za�ukalo na vrátka, zakončili jsme naši cestu kolem světa ple-
sem na Havaji. Letadlem i lodí přicestovaly masky z celého světa. Užili
jsme si pravou havajskou zábavu, poznávali po chuti různé druhy ovo-
ce, krmili žraloka, surfovali, hledali zatoulané rybky a tančili havajské
tance. Prozkoumávali jsme celý ostrov i moře, až v jednom malém pří-
stavu jsme zaslechli volání o pomoc. Konečně jsme ho našli! Kryštof
Kolumbus, od kterého se po moři až k nám v lednu dostal vzkaz v lahvi,
byl opravdu tady! Měli jsme velkou radost, když jsme mu pomohli
vrátit se zpátky domů. Jako správný mořeplavec nám dával spoustu há-
danek a zkoušel, co jsme se při našem cestování po světě naučili. Pro-
zradil nám, kde najdeme Velikonoční ostrovy, abychom mohli začít
s přípravami na Velikonoce.

Po návratu z cest jsme se dojeli podívat do Čechovy stodoly v Bukové,
abychom se dozvěděli, jaké tradice se dodržují o velikonočních svát-
cích. Potom jsme připravili za pomoci rodičů výstavu našich výrobků,
abychom se vší parádou přivítali jaro.
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V dubnu se budeme ve školce zajímat hlavně o to, jak je to na naší zemi
s vodou. Také nás čeká spousta práce na zahrádce - příprava záhonků,
sázení, pletí a setí semínek. Jaro nás vítá a my se těšíme z jeho krásy.

k luci  a holky
z čenkovské školky

ZÁPIS nových dětí do Mateřské školy Čenkov
na školní rok 2024/2025 proběhne dne 7. května 2024.
Bližší informace k zápisu a telefonní kontakt najdete na webových
stránkách www.mscenkov.cz.

Poděkování
Byla jsem na oslavě MDŽ v klubu Dělnického domu v Čenkově,
kde hrála skupina s názvem AJETO pod vedením paní Kateřiny Šlerové.
Nejsou to lidé úplně zdraví, ale veselí a hraví.
Byla s nimi zábava a veselá nálada,
písničky uměli zpívat, do očí se lidem dívat.
Tak jim přeji hodně zdraví, a	 je stále život baví.
Atmosféra jako fík, za to všechno mají dík.
A vedoucí Šlerová, ta už vůbec nemá chyby,
laskavá je bezpochyby,
lásku ve svém srdci má, je to žena upřímná.

Tak  hodně  zdrav í !

Text Alena Tarkaničová, foto Pavel Rychtera
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Pozvánky

Dětský maškarní karneval
Kamarádi, přij�te v sobotu 6. dubna 2024 do Čenkova!
V restauraci Za Vodou se pro vás koná DĚTSKÝ KARNEVAL.
Začínáme ve 14.00 hodin.
Nezapomeňte na nápaditou masku, úsměv na tváři a dobrou náladu!
Vstupenky jsou slosovatelné. Občerstvení zajištěno.

Velikonoce v Čenkově
Ani letos nebude na návsi u kapličky chybět VELIKONOČNÍ VÝZDOBA
ZE SENA. Zastavit se můžete do 7. dubna 2024.

Ukli�me Česko, ukli�me Čenkov
Dne 20. dubna 2024 se připojíme k celostátní úklidové akci „Ukli�me
Česko“.
Sraz dobrovolníků je v 9.00 hodin před Obecním úřadem Čenkov.
Na akci zve Sbor dobrovolných hasičů Čenkov.

6. sjezd rodáků a přátel obce Čenkov
Obec Čenkov ve spolupráci s místním Sborem dobrovol-
ných hasičů a TJ Spartak připravuje 22. června 2024 šestý
sjezd rodáků a přátel obce, který pořádá vždy po deseti le-
tech. V tomto roce si připomeneme 570 let od první písem-
né zmínky o naší obci, 130 let trvání SDH Čenkov, 125 let místní školy,
115 let od založení TJ Spartak Čenkov a 30 let od obnovení ochotnické-
ho spolku Divadlo za vodou.
Srdečně vás zveme do Čenkova.

Hospoda Za Vodou  pořádá  a  zve
HOŘOVICE - Společenský dům
vstupenky: předprodej Informační centrum Hořovice + Ticketstream
20. 4. 2024 DOGA

Hospoda Za Vodou pořádá ve spolupráci se Sborem dobrovolných
hasičů Čenkov 18. května 2024 pochod na Studený vrch u Dobříše.
Více informací např. v příštím čísle Jineckého zpravodaje.

Sledujte náš Facebook. Na setkání se těší Zdeněk Ulman
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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Jsem vaše makléřka!
Pomohu vám při prodeji nebo pronájmu
vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.abraham@remax-czech.cz

Jana Abraham, DiS
certifikovaná realitní makléřka

NABÍZÍM
•provedení zemních prací

minibagrem
– šíře 1 metr

•kontejner Avia
Kontakt :

Karel Kočárek, Křešín
tel. 603 857 412
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Kompletní
rekonstrukce
interiéru i exteriéru

Hledáme byt, dům
nebo pozemek

ke koupi,
platíme hotově.

Volejte
na telefonní číslo 731 397 715.

Za nabídky děkujeme.
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